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TIMID DOMINOS 

Plaats de gegeven domino’s (blokken van 1x2 vakjes) in het diagram, zodat de cijfers buiten het diagram de 
som weergeven van de cijfers in de desbetreffende rij of kolom. Alle domino’s zijn met elkaar verbonden, maar 
ze mogen elkaar alleen diagonaal (met de hoekjes) raken. Zwarte vakjes kunnen geen domino bevatten. 
 
TIMID DOMINOES 
Place the given dominos (blocks of 1x2 cells) into the grid so that numbers outside the grid indicate the sum of 

the digits in the corresponding row or column. Dominos must all be interconnected, but can only touch at a 
corner. Blacks cells cannot contain a domino. 

By Tom Groot Kormelink Puzzle ID: #2439 
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